A £ 0l & AF & S

Al A

SN JEs=D
33 od =X 4
chel: OlEEM U XY CCHRED
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
IS 77,458,788 71,961,288 5,497,500
= 29,670,531
N 1,129,923
Jl 3,047,633
< 16,736,135
Al 27,874,566
od =X 58 11,415,542 8,253,281 3,162,261
= 3,835,798
Il 698,613
== 2,012,857
Al 4,868,274
Hegas & X3 2,505,780 2,568,246 N\62,466
[ 585,000
Al 1,920,780
SEMYAS H O = 22,840 23,700 A860
201 er2 3| 15,400 8,800 6,600
01 At2t2lt] 8,400 8,800 2400
0 get+=EH| 1,980
O g8 2 cIEAH MH
300,000 %14 300
O ddEsSsSRsSNt & M=
120,0003 * 144 1,680
0 2g+< 1,020
O ZH0Lus ZAME
370,000& *23] 740
O 42388 IIREe 29 4+
70,0002 x4 *13] 280
0 =€ 4,000
O od=sN g2Fd
8,000 x5 100! 4,000
0 gxtz 1,400
O Hd=X AAMEA g Xt
700,000 22 1,400
03 A= &I 7,000 0 7,000
O YEBSF2H 0|54
7,000,000 *14] 7,000
202 0o4dl 3,000 4,500 1,500
01 =LHNHI 3,000 4,500 1,500
O o83z gexd
20,0003 x5& 30! 3,000
301 22N 1,440 2,400 A960
11 AALAEIXIES 1,440 2,400 A960
O EEH 2SAL s4Hl X2
8,000 » 1552 600




A OSSN
= ol =X =3
el g EH & X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O aBSR #A B4K AHIK
60,0003 * 14 840
307 gl2to| & 3,000 8,000 /5,000
1 AMISXAIEEXS 3,000 8,000 /5,000
O ddA=R &g 2ot Aas
3,000,000 *14] 3,000
&St Al =& 32,940 48,356 15,416
201 2= 19,340 34,840 15,500
01 At22telt] 6,360 9,860 23,500
O HdElstzAl 23 4,960
O O{SESITAl Me) &40 HIx
100,000 = 10H 1,000
O HZSZAl EZ22 W
1,000,000 *14] 1,000
O A& 2523 7L
50,0002 *202 1,000
O OEHSTAZLESAAS BaLe
70,0003 14223 1,960
0 iz 1,400
O xtg &t 700,000 <22 1,400
03 A=l 12,980 24,980 A12,000
O HEESEAl 24 WS 3,980
O ZA=g 370,000 43 1,480
O W=sulf M= 4,0002 ¥ 1255452 2,500
0 JI=2ls 2g3u 9,000,000& *14] 9,000
202 04| 1,600 1,600
01 =LHO LI 1,600 1,600
O HEZSIEAl RFA
80,0003 x2& x103] 1,600
301 EtE N = 4,000 3,916 84
11 #AIMHIXIE S 2,000 1,916 84
O o4zl 2eWs 2 25 A =4A
= 8,000 %258 x 102 2,000
14 JEt2a s 2,000 2,000 0
O H-EEEtEAl S28 Ala=
2,000,000& *14] 2,000
307 glztol & 7,000 7,000
11 AMEISXAIEEE 7,000 7,000
O (ARSI Al SEIAHY
7,000,000 *14] 7,000
401 Al HIZ S 0HbI 1,000 1,000
01 AlZ2H| 1,000 1,000
0 S3at8d otyHE & oS EX
1,000,000 *14] 1,000
PR AY (SEFIUE) (EX)(HEAY) 2,450,000 1,103,600 1,346,400




SN IS
33 od =X 4
el g EH & X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 585,000
Al 1,865,000
207 ARl 20,000 20,000
01 H1E4H] 20,000 20,000
O SNME A B
20,000,000& * 14 20,000
401 AIEHIX 20 2,430,000 1,103,600 1,326,400
=S 585,000
Al 1,845,000
01 AlZ8| 2,185,000 1,000,000 1,185,000
EEEEREEBIEEES 3
2,185,000,000& *14] 2,185,000
< 585,000
Al 1,600,000
02 Zeltl 245,000 100,000 145,000
O SRNFHEHE (SEFXE) 2
245,000,000 * 14 245,000
Hgae STAY 9,765 12,619 A2,854
Il 6.835
= 517
Al 2,413
SEAUG K ZHIX A (BX) 9,289 12,143 2,854
) 6,502
= 474
Al 2,313
307 elztol & 9,289 12,143 A2,854
Jl 6,502
= 474
Al 2,313
0122 & 3=l 9,289 12,143 N2,8%4
O g==Ulol A2l S HIXIZ
9,289,000 14! 9,289
Jl 6,502
= 474
Al 2,313
HZAUIGHIRIEHI X (2 X) 476 476 0
Jl 333
< 43
Al 100
307 212+01& 476 476 0
J| 333
=S 43
Al 100
0122 € =4 476 476 0




2A:

M ol =X =X
Rl dde STAY (SH9 H2)
. _ S[E]
SA - B C(BH) - MISAY - BAS Ofl Aot 05”55 HR=2
BEEETE I
476,000« 1Al 476
| 333
= 43
Al 100
Cl2sotE X 740,053 776,158 A36,105
| 219,026
= 116,632
Al 404,395
CI23tE X 132,250 154,750 A22,500
202 04d| 2,000 2,000 0
01 2L Y| 2,000 2,000 0
0 O2sits g8 =3
20,0002 x5 x20 2,000
307 S1ZH0| & 130,250 152,750 A22,500
05 BIZIRES 130,250 152,750 A22,500
O OE3ps sdesE XA
5,000,000 14! 5,000
(] CH2sIE QIADNA Al
12,000,000 x 14! 12,000
O OEshis #H==20| X
34,250,000 x 14l 34,250
O O23his =XAXE 29 X
15,000,000& * 14! 15,000
(] JIS4E 2eldl X
44 000,000 x 14! 44,000
[] Z=0/01X 2&HG FHSHIE XA
200,000 x15H 3,000
[] Z=0/01% =& FSHIE X&
300,000 %10 3,000
O JI=EdH =XE o128 AN
5,000,000 14 5,000
[0 2=s=s0lLsH AHH 8320 X2
9,000,000 «1A! 9,000
RSS2 XAEESAREEH(BEX) 64,200 35,280 28,920
o 19,260
Al 44 940
301 B8N 2 64,200 35,280 28,920
= 19,260
Al 44 940
02 AIS| 22 A 261 2( S HE, NLHH) 64,200 35,280 28,920
O CI2sIEEXAIE SAHEY
64,200,000 * 14! 64,200
°c 19,260
Al 44 940
CI23IEU2X TAIRS XK (EX) 13,200 13,200 0




SN IS
33 od =X &
el CEshts A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 3,960
Al 9,240
301 EtE NS 13,200 13,200 0
= 3,960
Al 9,240
02 ARSI X LGS (FHAAHS, NSWE) 13,200 13,200 0
O G=2tE 22X A 58] X2
13,200,000 * 14 13,200
=S 3,960
Al 9,240
ZEOIPHE NS (EX) 1,000 1,000 0
== 300
Al 700
301 EtE NS 1,000 1,000 0
= 300
Al 700
02 A2 X LGS (FHAAHS, XNLWE) 1,000 1,000 0
O 220/210id w=s X3
1,000,0002 %14 1,000
= 300
Al 700
ZEOIYAHAOISHHZ AL T2 ZSAE (EX) 85,250 103,000 A17,750
< 25,575
Al 59,675
307 glztol & 85,250 103,000 A17,750
= 25,575
Al 59,675
05 2IHRIE S 85,250 103,000 A17,750
0 220121014 0ISAHUBA 2AelE=
At 85,250,000 * 14 85,250
= 25,575
Al 59,675
ORISR ESES S T2 PR/ (ER) 30,000 30,000 0
[ 9,000
Al 21,000
307 lztol & 30,000 30,000 0
= 9,000
Al 21,000
05 2IMRIE =3 30,000 30,000 0
O O2eisayEsgsis Z2 13
= 30,000,000& x14] 30,000
= 9,000
Al 21,000
O2aIEESESAG(EX) 386,053 438,928 A\52,875




A OSSN
BH: Ol =X B
=t UE3EE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
7l 193,026
=S 57,907
Al 135,120
307 @I2to| & 386,053 438,928 A\52,875
Jl 193,026
= 57,907
Al 135,120
05 212t =S 386,053 438,928 A\52,875
O MHEs & HEdE S S2usAHEIA
A 180,243,000 * 14! 180,243
Il 90,121
= 27,036
Al 63,086
0 ZE0[2X SHAMBIA XIE
68,200,000 * 14! 68,200
Jl 34,100
= 10,230
Al 23,870
O C=Eabt=E T A0eEe XA
81,180,000 * 14! 81,180
Jl 40,590
S 12,177
Al 28,413
O 0ls20l F23E At
36,430,000 * 14| 36,430
Jl 18,215
=S 5,464
Al 12,751
O Z=0/12% Aet2zt X2
20,000,000 * 14| 20,000
Il 10,000
s 3,000
Al 7,000
IIEHE ARIS223 XX 26,000 0 26,000
Jl 26,000
301 LEetE2 N = 26,000 0 26,000
Il 26,000
0 AR=R22as 26,000 0 26,000
O JIRdH ARIS223 I
13,000, 000& »2H 26,000
) 26,000
CHE3IESXAIE SAHAL SXZIE TI& 2,100 0 2,100
= 630
Al 1,470
307 el2tol & 2,100 0 2,100




2A:

X XH -
o=

el CEshts A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 630
Al 1,470
11 AMEISXAEEES 2,100 0 2,100
O GESIESAAE SAHE SAZUE
A& 2,100,000& %14 2,100
= 630
Al 1,470
AYeIEESIE Y 8,159,944 4,8%,258 3,263,686
= 3,835,798
Jl 472,752
[ 1,310,708
Al 2,540,686
B s&=AE 40,700 43,200 22,500
202 04l 1,200 1,200 0
01 2LHoIH 1,200 1,200 0
O oRg: =d 20,0002 x2& 302 1,200
307 el2tol & 39,500 42,000 /2,500
05 212t =S 39,500 42,000 22,500
O osols dsk N3
20,000,000 *14! 20,000
O Mazdaddadhz 29
19,500,000 * 14! 19,500
HLNELUENENZHESE MU AKX (EX) 832,080 445,080 387,000
Jl 416,040
== 124,812
Al 291,228
307 212+01& 832,080 445,080 387,000
Jl 416,040
=S 124,812
Al 291,228
05 git?(& = 832,080 445,080 387,000
O A28 U2 SNBSS MHIA
INE=] 832,080,000& *14] 832,080
7l 416,040
= 124,812
Al 291,228
SSSOUSHBI(EX) 113,424 110,388 3,036
Jl 56,712
= 17,013
Al 39,699
307 @120l & 113,424 110,388 3,036
Il 56,712
= 17,013
Al 39,699




SN IS
33 g =X &
Chel: ALBIIEESES EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
05 2ItRIE = 113,424 110,388 3,036
[ ZSS0ILIsH2
113,424,000 *14] 113,424
Jl 56,712
< 17,013
Al 39,699
oHISSXA(SSAE) 5,471,140 2,527,200 2,943,940
= 3,829,798
[ 492,403
Al 1,148,939
307 lztol & 5,471,140 2,527,200 2,943,940
= 3,829,798
== 492,403
Al 1,148,939
05 2IR”tRIE = 5,471,140 2,527,200 2,943,940
[ Ol0ISEXIR(SEXR)
5,471,140,000& x14] 5,471,140
= 3,829,798
s 492,403
Al 1,148,939
OISERERE38T(ER) 1,675,000 1,020,000 655,000
& 670,000
Al 1,005,000
307 lztol & 1,675,000 1,020,000 655,000
= 670,000
Al 1,005,000
05 2I2tRIE =S 1,675,000 1,020,000 655,000
O ol0lES 22943 N
1,675,000,000& *14] 1,675,000
=S 670,000
Al 1,005,000
HOLSLHMENE00ISE0IXIR (EX) 15,600 12,000 3,600
< 4,680
Al 10,920
307 glztol & 15,600 12,000 3,600
= 4,680
Al 10,920
05 212t =S 15,600 12,000 3,600
O SotS2NSHEO00I=20IA13
15,600,000 * 14 15,600
=S 4,680
Al 10,920
FLHERD OISYSHINE S 12,000 12,000 0
= 6,000




SN JEEED
Hu: of =
S RS ET I E=LE

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 1,800
Al 4,200
301 EtE NS 12,000 12,000 0
= 6,000
== 1,800
Al 4,200
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 12,000 12,000 0
0 ZAERR ols2=sH N
12,000,000 * 14| 12,000
= 6,000
== 1,800
Al 4,200
SR2IHE X2 2,399,828 2,266,248 133,580
) 1,722,812
== 181,332
Al 495,684
MNASeREIEIA 2,394,148 2,257,148 137,000
Jl 1,718,268
< 180,764
Al 495,116
SRS L=HISXA(EX) 2,147,848 1,970,148 177,700
J| 1,718,268
=S 128,874
Al 300,706
301 EtE NS 2,147,848 1,970,148 177,700
Jl 1,718,268
= 128,874
Al 300,706
01 Al EE A S (2 RDEXMA) 2,147,848 1,970,148 177,700
O e22=E HHEsHs A
2,147,848,000& x14] 2,147,848
Jl 1,718,268
= 128,874
Al 300,706
SHREIIETR (EX) 37,300 170,000 A132,700
== 11,190
Al 26,110
301 2= 37,300 170,000 A132,700
< 11,190
Al 26,110
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 37,300 170,000 132,700
[ stR 20X 37,300,000 * 14| 37,300
= 11,190




od
i’
oF
uJ

S S S8 S S S8 I S S S D
S S S S S S S S S < <
0 ! S ! @ @ @ 3 3 3 3 @
ki0 < < <
E
E=]
e e e S S 8 IS 8 8 8 3
< < < M . . . <
~ W ~ o o o) o S
L3 - - - =
i<
RIS
2L 83|18 338 8838883838388 83888 FIBBIS I BB I BB 8 F B YREX
—l©2 2 9lg 8 9|S S S SISRKR QISR OIS S KO HBLBIEOWLBBWGEHLHBE ©vLblo-— 3
gde-glergle 2-g|a8|gAB|E S8G|°~ o < o < S SIS
al -
<
=
2| W= U= H=| W= W= H=| AU FRUZ| ~mUHZ AU = wmR
g g g
o o %
y : : :
= = S
Bl IS I &
' EV— 0 3 . m
ol R = W R
< LW . — = Uo
Ik Ko R Ko oM Kd Ki D
= = 5 = K i) o W
: of of D = H 60
= g a o ® ¥ = w3
ﬂ ] i U0 K 0 7 5 m =
) 2 B Ea] B = o & O
oF g o 0 oo o ) <+ Ik
o & o RO 50 o RCOop = ™ i R o)
. e R R0 ™ i R i = i R0
= ! by H o R I o ~ of by oy 1o
%0 Kir il o5 ) il ol =0 O jilg oJ ol =0 H
K =y oll < I+ oll < I+ 0J ol < ol
° O py @D 0 S @D i0J ) b MD X0
X i & | o | < ® o
F R0 < R0 )
R0 3

R0




M S-S
Hu: FAUSHUDS
Chelr HAE=XSH EER=E)
RA B - SRA(E) - MIRA - BES ofl &4 G o HIDEY
< 85,987
Al 856,841
FAESH 295,89 279,303 16,592
Il 14,064
Al 281,831
FrE=2eoy 24 160,991 167,065 6,074
101 2124d| 32,706 32,019 687
04 JIZtNZ22XNSE+ 32,706 32,019 687
[ BAEXTA BX0I1 ol 4,102
0=z 78,8802 %522 4,102
O HAESsolE SR JI2H 2121t) 28,604
02123 78,8802 %124x2672 21,061
O =549 78,8802 %124 +522! 4,102
O elxtag 78,8302+ 124 152 1,184
O 28z 2,257
2wz 23
26,345,920% *4.5/100 1,186
dAueEz 23
26,345,9202 +3.6/100 949
HIRALEE RFE=
948,450 %12.81/100 122
201 L2 110,085 115,246 A5, 161
01 AtR2telb] 56,485 55,446 1,039
0 «Bt=ZH| 11,240
O g2 H& 2,000,000& %14 2,000
O EA8E 7¥ 200,000 *62 1,200
O 425 7Y 300,000 *12=] 3,600
O wHIEs MR C2Rs
30,000 ~4CH* 123 1,440
O &A, W s #¢ 20,0002 1005 2,000
O EAERSAY 2R HIXI(FRIE
il &) 1,000,000 *14] 1,000
O 2x= 8,600
O 3JI83)| gx=
50,0002 +2CH+ 123 1,200
O SAD| Xtz 150,000& #2CH+12& 3,600
O Hiol Sz 400,000 *42] 1,600
O d=D| gtz 550,000& *42] 2,200
O 22 2,400
O HAESBAL 2xz
8,000& +3H 100 2,400
[ 2elE49d| 34,245
O RolZdl2elAAs8EA
1,500,000& *4=] 6,000




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

6,200

3,400
3,400
24,000
A4,000
A1,000
21,000

213,000

HMEE
Ofl &k2h

59,800

3,200
3,200
1,600
1,600
10,000
10,000

5,000
5,000

27,260

Ofl &F2H

4,000
2,400
1,200
4,200
4,945
3,200
5,000
400
400
400
100

2,000
53,600
45,600

26,400

1,800

14,400

3,000
8,000

8,000
3,200
3,200
3,200
5,000
5,000
1,000
2,000
2,000
6,000
6,000
6,000
4,000
4,000
4,000
14,260

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S LRE-L

|
|
|
|
115,000 »43CH
|
|
|
|
|

=]
=l
=l
=l
=l
=1
=l
=l
=1

1,000,00024+4
600,000 x4
300, 0002 x4
350, 00084 * 12
1,600,00024 %2

5,000,00021%14]
400,000241
400,000241
400,00024+1
100, 000241

clbl
HIOI XIS X 24=4|

=

O ooz &=

O

RO

mo
10D
@

)

<

3

500,0002 *4

30
O
[0
M0

2,200,000 122
300,000& +62
1,200,000& « 122

O &8Iz

i
00

A

ES

O ST AIDt

250,000 123

Ll
Ab & Al

d

O

Xl

U

<

OH
w

d

3

O

5

3

5

*4B %40
ALK

|
8,000 x252& 10

fus)

o

8,000,000 14!
2,000,000& 14
6,000,000 * 14
4,000,000 * 14!

8,000& *25F +5

I =HI

01 S|
01 AlZH|

401 AIZHIYL 20

202 044l
405 Xt

|

il
jul

R0




od
i’
oF
uJ

(@) Ne) ([e) (@l Ne) [ Ne»)
IE EEREE : e
il SEIE & || S
KIo
E
E=)
(@)
g8 28 SIEIE  |8|8E g g8 2|8 38
H3r
il
RIS
5|88 55 5|gss B|5|8E E|BS|ES EE E 5 E|E2 8 SE|58 68|68
o|lo N o ol Al ™ g9l 9lx n_d NN ol % o) =) oSN~ = a S|w|lw v NN
ol
<
S
= ol ol o T I+ T T T T T
g g © SE " 8 %% % @ %
S o = B il ar 2 ® W o ® W W o
m/\.ﬁ I .w wm 50 g = @ g 8 8 g8 88 g5
0 0 a " =) o=
g =5 g |8 g g ¥5 wE § 8 | B 58 8|z
K ERRY 2 S 3 9 o s S wWo = o R
ol - > " 30 = %0 [
< S DT____A_ N o U e
— - 0 = o = <
= 5] ® o i =" = 0 B
: 0 & - "0 0oy o i R
~ Y R oK il - [ TR <Y = M |
= m © Kt Rl o1 P = woB 5 5 & S R
ol m z ° a - TH 2 %0 s D o RIS (R
F |_|_ 5 ko W ol e O U T - s @ oAl | =<
g 2T wwme 0w _ ST I E= T Dl = = v - S R Wm0 oA
. 80 | o <k ™ D W W SRR w ok | 80 | O 80 o ™ ™ = K< w
wlm S SE 24 534 9 |Bz|w 3 wo S wy IO IslsHE X 2 M
g | s Do J2dd (RGEA w8z v 3 4 |BEu= o [ HH 9 gD
o o T2 R @AM |2 |E W < w® w |MMyx =T 4|
ol | < O O O |&|nr ol | = ol | < O ® == ol | = O |33l
~ |zl O O Sl 00 |mls|l= 0 |mlzls O g0 O 0O |glz 00 Og|sO O
X ~ oV} L& A S S| 12 2
Uy R0 R0 =




SN iSRS
Hu: FALUSHUDS
ool HAESA (ehol:®el)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
M ORIMZZ2NSE S 7,556 7,050 506
O FaxE2sey JI2tH=Z22N0 =5 S 4,733
O JIHH2Z2N +g S
4,732,800 1 4,733
L JI2HHI2 2L H=REs 2,823
O 2wz 2H3
32,956,800& *4.5/100 1,484
O RwAATEE 22
32,956,800 +3.60/100 1,187
O WleyTER 22
1,186,4442+12.81/100 152
BAHSHEANLE LA T SAHIXIXI R (2X) 28,128 27,168 960
Jl 14,064
Al 14,064
101 @124H| 28,128 27,168 960
Jl 14,064
Al 14,064
MU IIRINZZE2NSES 28,128 27,168 960
O Al Ead=dAE HLETZA BIX
INEE 28,128,000 *14] 28,128
Il 14,064
Al 14,064
FAE=NSA 852,873 843,750 9,123
= 52,112
Jl 204,106
= 85,047
Al 511,609
NZEAHAMNESTHHRE X (EX) 144,000 136,000 8,000
= 25,000
Al 119,000
307 gl2to| & 144,000 136,000 8,000
=S 25,000
Al 119,000
11 AMISXIAIEEX 144,000 136,000 8,000
O AMZEAELUESXHE 2SR
144,000,000 * 14! 144,000
< 25,000
Al 119,000
FINEAEXA 42,460 44,560 22,100
201 er2&| 2,460 4,560 22,100
01 At2teltl 1,260 3,360 2,100
0 eS| 1,260
O EAEUSEANEHNAZE & STuEHY
HAHD 3o X =&
70,0002 x0H *23] 1,260




2A: JIsd8s
B HAESHUDS
Chelr HAE=XSH EER=E)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
02 E324H| 1,200 1,200 0
O 3322 2 MHA 1,200
O HFAUEMGSIHH LEtEG S
100,000 128 1,200
307 QI2tol 40,000 40,000
1 ABBIZXIA X 40,000 40,000
O ziy 2 84U B58s
40,000,000 *12] 40,000
HAHEA(AIZ)(EX) 107,520 105,622 1,898
| 53,760
Al 53,760
307 QI2Hol M 107,520 105,622 1,898
J| 53,760
Al 53,760
1 ABIZXIA X 107,520 105,622 1,698
[ BAEOHEY(AIR)
107,520,000 * 14 107,520
| 53,760
Al 53,760
HAHSS0IE XIS (XA 30,000 10,000 20,000
307 212+01 A 30,000 10,000 20,000
11 AR SXAMEER 30,000 10,000 20,000
O F2E0=SE0tE dA2g
15,000,000 & 23| 30,000
HAEYDSO0HHI0 2GXR(E=x) 197,466 186,502 10,964
| 98,733
& 29,620
Al 69,113
307 212+01™ 197,466 186,502 10,964
J| 98,733
= 29,620
Al 69,113
11 AR SXAMEER 197,466 186,502 10,964
[ &#449 &= OtHI0l 2E X
197,466,000 3 14! 197,466
| 98,733
= 29,620
Al 69,113
HAEHY SO0 S RIA(AHA) 69,365 74,000 A4,635
307 212+01™ 69,365 74,000 A4,635
11 AL =SXAMEES 69,365 74,000 A4,635
O FHotxte 29 X2 6,200,000 14 6,200
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O 3LESEXAAE
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Jl 4,300
Al 1,843
HAESHINEZOH2AXA(AZ)(EX) 94,624 80,528 14,096
Il 47,312
= 14,194
Al 33,118
307 el2to| & 94,624 80,528 14,096
) 47,312
= 14,194
Al 33,118
11 AMEISXAIEEE 94,624 80,528 14,096
O ANZELESENEZ 2
94,624,000 x14] 94,624
) 47,312
& 14,194
Al 33,118
HeE83AFMeIZSXE 104,223 91,740 12,483
= 52,112
< 15,633
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= 52,112
== 15,633
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O ddAHde|ES NS
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HAESPAEZ2 2 XA (KHH) 4,082 3,982 100
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11 Bl = XA 2 X 15,000 23,000 18,000
O Avag=IME Z20 2
15,000,000 * 14! 15,000
NEar=ENSIFSERONC ) 16,175 15,780 3%
307 212+01& 16,175 15,780 3%
11 AMEISXAEEES 16,175 15,780 3%
O AMZEAEAEL SAL =
16,175,000 * 14| 16,175
sidScEAENE LSS XA (AZ) (KA 19,815 17,381 2,434
307 el2to| & 19,815 17,381 2,434
1 AMEISXAIEEES 19,815 17,381 2,434
O AlzZstdsS=HE AN AR SAHL =¢
19,815,000 x 14 19,815
HEEAHMRIEEXSII2E(AZ) 2,000 4,100 A2,100
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Al 1,400
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Al 1,400
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0 delss ¢ 2,000,000 *14! 2,000
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O Roietd & & He g2Fa
10,0003 *3H + 163] 480




od
i’
oF
uJ

Yo} Yol e0)
20 < < N
KIo
E
E=]
3|8 38 8 8 8 218|8 ] ] 38 3
< S S S S S|S|S = = = ~
o |- — <~ <~ <~ m|m|® — — — N
L3 .
o
uiled)
RIS
%m S m S8 8 S8 8881888818 888 838|888 B8 L3NS LIS 8LINRL2E
()} © < w0 LI O O© IO © © |0 O O O J|o|o|o O~ O N~N|— O N~ — MO ~MN|O O O
=[= S d Sl d S o “|o|d|e o= - = = S8 Y
al
<
S
MW= M= W= W=l W= W=zl ==
g 8 79 g g g &4
— X X — * X *
= 30 00 = [ s [od]
oF/ o)
o g 8 g g g
X0 0 m on > W N 5 %_w 5 S
5 vg g & = g S 8 ~
R : ; , R
o Eel © H o~ m_.\_ @ W H
) &l = = = 2 o =4 =
=3 DY o | 140 = oM "0 ™
o r = U o - o |2 i =
= O TR < | o 2y |2 @
o OF o = K =< =< = |K =
= ET = R ) 20 m) = w > i
a o w0 i K{ RO SOk R | ky o B
2 meg = = W I w ol Hom |& H 20 ok
oF oy MoB I b B <l |@m |T o = nl
3 (MR =z om ow MO A < Ok N N TS < ar R
o Rl [Z o <0 R0 KJ K 0| R m o KJ [ jut]
Do o) Hr m e R T nY (R T N S Hr
g o |HEy s o3 My o |w = L oo Wy 50 = LINE <1
& 20
R [ ® ok @ Ur B n o R i I I = n oG RO
RU-1an %0 ~ Ok ol < Ok |8)|=< A o) < ]
° = 0 U U < U ) B = U s = 0 Hir B = U Kt
x |8 4 8 4|8 E & 3
IF R0 R0 ol ol




SN iSRS
Hu: FAUSHUDS
el HAAES (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 lztol & 140,018 137,203 2,815
Jl 98,013
Al 42,005
1 ABIZXIALEE 140,018 137,203 2,815
miET=E= PR IS
140,018,000 *14] 140,018
Jl 98,013
Al 42,005
SIASHIEAEZ AR (NZ)(EX) 14,472 11,578 2,894
Il 7,236
Al 7,236
307 lztol & 14,472 11,578 2,894
Il 7,236
Al 7,236
11 AMEISXAIEEES 14,472 11,578 2,894
[ steiEcEA AT
14,472,000 *14] 14,472
) 7,236
Al 7,236
SUEANY 2 WS X U (KA 5,510 22,510 A 17,000
202 04| 510 510 0
01 =LHO LI 510 510 0
O stmZA0y 2222 £
10,0002 *3H * 172 510
307 elztol & 5,000 22,000 A17,000
11 AMEISXAIEEXS 5,000 22,000 A17,000
O std=302 & s X2 &0
5,000,000& *12] 5,000
(U=t NER 15,922,386 16,253,639 A331,253
= 6,000,463
Xl 16,000
Jl 67,373
[ 2,167,810
Al 7,670,740
Ols=EXIAIE XI& 5,568,620 6,028,849 A470,229
= 633,760
Al 4,924,800
Ols=EXAIE 2H(8X) 5,356,660 5,038,291 318,369
= 586,420
Al 4,770,240
307 el2to| & 5,356,660 5,038,291 318,369
= 586,420
Al 4,770,240
10 AlRISXAZEE 22X 5,174,481 4,865,520 308,961
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O OISYSAE 2YN
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= 510,289
Al 4,592,601
U 2A2SAIE 2SHIXE
71,591,000& *14] 71,591
< 21,477
Al 50,114
11 AMEISXAEEES 182,179 172,771 9,408
[ OISYSAIL A2l X 182,179
O AlHoIE Stz 2ol
25,000,000 *3JH 2 75,000
=S 22,500
Al 52,500
O AIZ0tS 2tAMH| 37,006,000 * 14| 37,006
< 11,102
Al 25,904
O AIE0ts JIsu=h]
500,000 *72] 3,500
= 1,050
Al 2,450
O AIZ0tS ot AI==&t]
70,0002 137 9,590
= 2,877
Al 6.713
O AlZ0ts u=t| 400,000 x25H 10,000
= 3,000
Al 7,000
O Al€0ts WAL
50,0002 87 4,350
[ 1,305
Al 3,045
O ANE0ts AZHaY|
25,0003 %1374 3,425
= 1,028
Al 2,397
O Al20ts dd2eltl
21,508,000 * 14| 21,508
[ 6,452
Al 15,056
O ANE0ts EHFA & 238l
50,0003 %1374 6,850
= 2,095
Al 4,7%
O +SHo{&dl 2,550,000 *14] 2,550
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Al 5,880
OlSEXIAIESAR=ERIE(EX) 151,200 147,600 3,600
[ 45,360
Al 105,840
301 LEIE NS 151,200 147,600 3,600
S 45,360
Al 105,840
02 A2 XSG (FHAAHS, W) 151,200 147,600 3,600
O OtSSXIAIZAABIFIAIE (S AK=)
51,200,000& x 14 151,200
= 45,360
Al 105,840
OlSEXIAIE WLtdd] X (EX) 1,800 1,800 0
S 540
Al 1,260
307 elztol & 1,800 1,800 0
S 540
Al 1,260
10 Al2SIIAIEEE 22X 1,800 1,800 0
O OISYFAIE ddd N
600,000 *37H A 1,800
= 540
Al 1,260
MEISXAE A=R2RE 44,160 38,640 5,520
301 LEtE NS 44,160 38,640 5,520
0 ARISRFES 44,160 38,640 5,520
O ABl=ees SAH)
8,000 23202« 12& 44,160
oSSl S 28244 A& 4,800 4,800 0
= 1,440
Al 3,360
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= 1,440
Al 3,360
1 AMISXAIEEXE 4,800 4,800 0
O otssii 24t K&
4,800,000 * 14 4,800
S 1,440
Al 3,360
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Il 67,373
=S 8,663
Al 20,212
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Al 20,212
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O geots Ji=sxe 9,248
O HHOISYY FF2E
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Il 5,712
= 735
Al 1,714
O gd0ts T+
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J| 61,661
=S 7,928
Al 18,498
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X 16,000
=S 1,200
Al 90,920
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201 et 3| 2,910 2,910
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202 04| 2,000 2,000
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2A:
PSER
o e

el

&l

[l

QR rA
i

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

2,800

Mo

=

7,377,910
5,164,537

664,012
1,549,361

7,871,760

493,850

o

=

7,377,910
5,164,537

664,012
1,549,361

7,871,760

493,850

hoH

7,377,910
5,164,537

664,012
1,549,361

7,871,760

A493,850

7,377,910,000& 14!

7,377,910

7,377,910
5,164,537

664,012
1,549,361

7,871,760

493,850

EEENEREE

36,522

35,806

716

36,522

35,806

716

36,522

35,806

716

6,522,000 « 14

36,522

36,522

35,806

716

Mo

=

159,749
60,940
23,832
74,977

150,358

9,391

o

=

141,721
60,940
18,424
62,357

132,809

8,912

307 212t01™

hoH

141,721
60,940
18,424
62,357

132,809

8,912

141,721,000& x 14!

141,721

141,721
60,940
18,424
62,357

132,809

8,912

18,028

17,549

479
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= 5,408
Al 12,620
307 212+01 A 18,028 17,549 479
& 5,408
Al 12,620
10 Al =S XA EBEER2IHIE X 18,028 17,549 479
[ OtsEs& 20|12 2124H| & SAHK=E
A& 18,028,000 14| 18,028
T 5,408
Al 12,620
RESOs ES 2,585,217 1,949,428 635,789
= 774,986
T 836,343
Al 973,883
ZA0S SAXA(BIIE, Yes) 1,211,895 984,240 227,655
& 699,975
Al 511,920
301 LetENZ 1,211,895 984,240 227,655
= 699,975
Al 511,920
2 A BEHHZ(HAANS, NYTHA) 1,211,895 984,240 227,655
OsDs - 3854 34 X2
571,995,000& 14! 571,995
& 571,995
O gsts =4 Xd 639,900,000 *14] 639,900
& 127,980
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& 15,120
Al 136,080
301 LPBNF 151,200 144,000 7,200
& 15,120
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02 ASIBEEHS(FHLHS, NSME) 151,200 144,000 7,200
O JbEle ISR
151,200,000 * 14 151,200
= 15,120
Al 136,080
Ots L EXI2 A XA 796,707 313,519 483,188
= 557,695
= 71,704
Al 167,308
301 LPENZ 796,707 313,519 483,188
= 557,695
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SN IERED
g Ols=Asd
Hel: RES0s B (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 16,800
=S 2,160
Al 5,040
307 @I2to| & 24,000 30,950 6,950
= 16,800
= 2,160
Al 5,040
1 AMISXAIEEXS 24,000 30,950 26,950
O OI2)2ES0tsXE AR
24,000,000 * 14! 24,000
= 16,800
= 2,160
Al 5,040
233z 0t NE+=E K& 244,839 235,200 9,639
= 195,871
= 14,690
Al 34,278
301 LEtE N = 244,839 235,200 9,639
= 195,871
= 14,690
Al 34,278
01 AR E2EHSFS(RRNEERTHE) 244,839 235,200 9,639
[ 2232 Ots MHE=+4 A&
244,839,000 x 14 244,839
= 195,871
< 14,690
Al 34,278
SIHIIGHOtS A & 25 35,676 44,919 A9,243
201 er2 3| 29,140 37,239 /8,099
01 AtR2telHl 23,580 28,600 A5,020
O get+=SH 7,260
O g2 =7 zs4+24)
2,000,000 *14] 2,000
O &H #¢ 520,000& *32 1,560
O SAEA 7Y 30,0003 408 A 1,200
O agy 24 500, 00021141 500
O 292 x ¥ Y
2,000,000 *14] 2,000
0 2g+¢ 5,600
O AlZ2E23e B4+
70,0002 6 *123] 5,040
O Ots=Xgel?ds BHg
70,0002 x8H*13] 560
O Xz 6.240




A OSSN
T OISEXST
ciel: RPS0lE 25 (el mg)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O AR8=8l 4xt2
250,0003 12043 3,000
O SJIEEI| A=
90,000 * 12042 1,080
O &=J| & HIOl Sxt=
90,000 *129HE 1,080
O Cv &xtz 90,0002 1294 2 1,080
0 22 4,480
O OIEES Y2 XX
8,000 7 +80! 4,480
02 S52g4l 5,560 8,639 23,079
0 2223 < MAl 2,780
O SUHI(BHEE TV, 2lEHY 28 23
200,000 x 122 2,400
O fEz 2,530 *1502 380
O Al &HIs Xl 500
O EAE Sl 500,000& *14] 500
O Xty 2,280
O 28 g =Abl
190,000& 122 2,280
202 04| 6,200 7,200 1,000
01 =LHOLI 6,200 7,200 A1,000
0 olEes 92 =&
80,0003 x5 7 2,800
O otsE= g2 g2
20,0002 x5 +34 3,400
301 EtE2 NS 336 480 A144
1 BAREIXES 336 480 A144
0 Ada 23 336
O AZEAYE 4T S4 S
8,000 x6H 62 288
O =2 AEAM 4L 24 S
8,000 x32+23] 48
22E=0ts ME K& 7,300 27,500 /20,200
301 EtE2 NS 7,300 15,400 28,100
14 0Bt 243 7,300 15,400 /8,100
O SE-HE 238 X2
60,0002 x 152 +33] 2,700
O sdds 2204 29
4,600,000 * 14 4,600
IR0t ESAMLY 41,737,618 39,583,339 2,154,279
= 19,780,158
N 17,500
7l 235,417
= 10,678,916
Al 11,025,627




SN iSRS
B S0t HRA
&elr Rt 252 N& (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
=0t 258 X& 12,865,331 16,436,083 A2,570,752
= 6,399,895
== 4,401,188
Al 2,064,248
ARIEFZXA(EX) 9,682,047 1,464,777 A1,782,730
= 6,293,331
=S 1,694,358
Al 1,694,358
301 LEtE NS 9,682,047 11,464,777 A1,782,730
= 6,293,331
= 1,694,358
Al 1,694,358
01 Al EE A S (2 RDEXA) 9,682,047 11,464,777 A1,782,730
O gROEF=XE
9,682,047,000& 14] 9,682,047
= 6,293,331
= 1,694,358
Al 1,694,358
FelBE(EX) 2,574,3% 3,221,368 AB46,972
== 2,574,3%
301 EtE NS 2,574,3% 3,221,368 A646,972
= 2,574,3%
02 ARSI 2E AT S(FIANS, XLETHE) 2,574,3% 3,221,368 A646,972
O selud 2,574,396,000& x14] 2,574,3%
< 2,574,3%
ANZHRHIESXE(Z4)(EX) 213,128 225,778 A12,650
= 106,564
= 53,282
Al 53,282
101 @12A4H| 40,000 45,000 /5,000
= 20,000
= 10,000
Al 10,000
MU IIRINZZENSES 40,000 45,000 /5,000
O AIZEH 2F A e1248]
40,000,000 *14] 40,000
= 20,000
= 10,000
Al 10,000
201 fer23| 5,000 5,000 0
= 2,500
= 1,250
Al 1,250




SN iSRS
B S0t HRA
&elr Rt 252 N& (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 5,000 5,000 0
O AlZtH 25 23] 5,000,000& 14 5,000
= 2,500
< 1,250
Al 1,250
307 glztol & 168,128 175,778 AT,650
= 84,064
< 42,032
Al 42,032
e NEEEEETEES 168,128 175,778 A7,650
[ AIZER 2SAEIA X2
168,128,000 * 14| 168,128
= 84,064
== 42,032
Al 42,032
35M RE2REESE XNJA(EX) 395,760 524,160 128,400
= 79,152
Al 316,608
301 EtE N = 395,760 524,160 128,400
= 79,152
Al 316,608
02 ANRI2HASFS(HAAS, XNLHE) 395,760 524,160 128,400
[ 36Kl S22HERR X
395,760,000 *14] 395,760
== 79,152
Al 316,608
oHelold Esndd =4 X 1,612,997 1,614,898 21,901
== 358,125
Al 1,254,872
SEKUAASLRA(EX) 908,680 908,680 0
= 272,604
Al 636,076
301 EtE N = 908,680 908,680 0
S 272,604
Al 636,076
02 NBI2HHSFS(HAAS, XNLHE) 908,680 908,680 0
O 2suXzasd 908,680,000 *14] 908,680
== 272,604
Al 636,076
ZOHOIESNMASESS(EX) 71,533 59,040 12,493
= 14,307
Al 57,226
301 EtE NS 71,533 59,040 12,493
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B 420t HEA
o9l OfRI0IE BRDNY Y X8 (crel: g)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 14,307
Al 57,226
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 71,533 59,040 12,493
O Zolor2SnEe SHay
71,533,000 *14] 71,533
= 14,307
Al 57,226
EFuUXNE AE 395,400 412,200 16,800
301 EetE2 NS 395,400 412,200 16,800
02 ARSI SE AT S(FIANS, XLETHE) 395,400 412,200 16,800
O O{elold 2EFuA =g
60,0002 x320& «12& 230,400
O 02018 EsuAt gItels dedsg
20,0003 x450H 123 108,000
[ 2SRX8 ¥EEIIeY
50,0002 *570E <22 57,000
ZOHOFE E0{2I0IE JIARIAEI(EX) 49,457 48,254 1,203
& 14,837
Al 34,620
307 elztol & 49,457 48,254 1,203
= 14,837
Al 34,620
10 Al SXAEEHE 22X 49,457 48,254 1,203
O ZOHOF HSOEl0lE JIAII2H] X1
49,457,000 x14] 49,457
= 14,837
Al 34,620
HOIMZ 01T JIARIZAHI(2X) 49,457 48,254 1,203
< 14,837
Al 34,620
307 212+01& 49,457 48,254 1,203
S 14,837
Al 34,620
10 Al2SIIAIEEE 22X 49,457 48,24 1,203
0 SOotdE0 018 JIARI218]
49,457,000 * 14 49,457
= 14,837
Al 34,620
SEEF A=A 138,470 138,470 0
== 41,540
Al 96,930
301 22N = 138,470 138,470 0
< 41,540
Al 96,930




SN iSRS
B 420t HEA
o9l OfRI0IE BRDNY Y X8 (crel: g)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
2 MBI BEESHS(HAANS, L) 138,470 38,470 0
O sE2suadssxe
138,470,000 *14] 138,470
= 41,540
Al 96,930
elold &5 « 2t 461,000 449,700 11,300
= 185,000
N 17,500
< 74,700
Al 183,800
Oelold &s(2xX) 370,000 370,000 0
= 185,000
== 55,500
Al 129,500
401 A2 HIRL R 0HHI 100,000 100,000 0
= 50,000
= 15,000
Al 35,000
01 AlZ2H| 100,000 100,000 0
O clZ2&8 SA 100,000,000 * 14! 100,000
= 50,000
= 15,000
Al 35,000
402 2I2F X201 & 270,000 270,000 0
= 135,000
= 40,500
Al 94,500
02 QI X2 AL E R (01X THE) 270,000 270,000 0
O cl2&ddl XA 150,000,000 *14] 150,000
= 75,000
= 22,500
Al 52,500
O 2Ngedd N
100,000,000 *14] 100,000
= 50,000
= 15,000
Al 35,000
O JIXH el X2 20,000,000 *14] 20,000
= 10,000
= 3,000
Al 7,000
Ofglold &2ohaddl XF(EX) 46,000 33,700 12,300
=S 13,800




2A: JIsd8s
BB Q20 BRARY
cHol: OfRIONE &E L BANM (crel: g)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
Al 32,200
307 212+01™ 46,000 33,700 12,300
T 13,800
Al 32,200
10 Al = XA EHE2FHIE X 46,000 33,700 12,300
O oHglold &Zoiadl X
46,000,000 * 14| 46,000
= 13,800
Al 32,200
oI IsEL(EX) 35,000 36,000 1,000
Xl 17,500
= 5,400
Al 12,100
402 QI2E X201 ™ 35,000 36,000 21,000
Xl 17,500
& 5,400
Al 12,100
02 QIZIXEAMEEE(OIXTHS) 35,000 36,000 21,000
O O2loId JIsE2 Al 35,000
O oiglol® Zulgl X
2,000,000 *14] 2,000
Xl 1,000
= 300
Al 700
O oelold &oHot e X
30,000,000 14! 30,000
Xl 15,000
= 4,500
Al 10,500
O g0l ZoHot &yl XI&
3,000,000 *14] 3,000
Xl 1,500
T 600
Al 900
Helol& ==&rat e 10,000 10,000
402 QI X201 A 10,000 10,000
01 QIZERH2 AN 2 2 (RERITH &) 10,000 10,000
O AEHEI0IE A18 HE>
5,000,000 *27H 2~ 10,000
JIEt E=AE XI& 14,972,604 11,437,758 3,534,846
= 7,684,007
J| 235,417
T 2,929,642
Al 4,123,538




2A: JIsd8s
B G20t HEA
ool JIEF ESAIY X (cre:xigl)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
BROISZ2HABI(EX) 333,083 367,280 234,197
& 99,925
Al 233,158
307 212+01™ 333,083 367,280 A34,197
& 99,925
Al 233,158
10 Al S XA EEHE2IHIE X 333,083 367,280 A34,197
[ Ex0t=s2tAall| XI&
333,083,000 *14] 333,083
T 99,925
Al 233,158
IO X EHRXIBI(EX) 11,000 12,000 21,000
& 3,300
Al 7,700
307 212+01 A 11,000 12,000 21,000
& 3,300
Al 7,700
10 Al S XA EEHE2IHIE X 11,000 12,000 A1,000
O G&lold X=Xl
11,000,000 *14! 11,000
& 3,300
Al 7,700
SFAF XS 21,360 22,300 2940
201 LBt AH| 8,560 9,500 2940
01 AtR2elt] 8,560 9,500 A940
[ Lek=2| 3,020
O BS/3A A& 100,000 13X 1,300
O ESAMY et 22= HE S
1,000,000 *14! 1,000
O Ze0eold S & HE
80,0003 x9H 720
O 284 1,260
O NLESHULRAZ &Y
70,0003 *9FH »23| 1,260
O =] 2,880
B2 g2Fx 8,000 x4 90 2,880
[ Xtz 1,400
O Exs0ia &4 XS Xt AR
700,000 24 1,400
202 0441 6,800 6,800
01 =2LHO4 ] 6,800 6,800
O elold XN &B&
20,0003 #4H+65 5,200
O EsEM Ns 80,0002 x4 H+53] 1,600
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SN iSRS
. R0 ESAE
ool JIEF ESAIY X (cre:xigl)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Al 280
CIESHEI0IE I 22 (2 X) 12,000 12,000 0
== 3,600
Al 8,400
307 212+01& 12,000 12,000 0
< 3,600
Al 8,400
10 Al2IS XA EEE 22X 12,000 12,000 0
O C==toiglold xter2dEdl X
12,000,000& * 14 12,000
= 3,600
Al 8,400
S3EN 0T X (HEALY) 488,000 483,000 0
== 366,000
Al 122,000
307 212+01& 488,000 483,000 0
< 366,000
Al 122,000
10 Al2IS XA EEE 22X 488,000 488,000 0
0 s3€0e0ld X2
488,000,000 x 14 488,000
= 366,000
Al 122,000
Oglold NS MBI (ExX) 7,900 7,900 0
== 2,370
Al 5,530
307 212+01& 7,900 7,900 0
[ 2,370
Al 5,530
11 AMEISXIAEEES 7,900 7,900 0
O ofelold A S M=l
7,900,000 14 7,900
= 2,370
Al 5,530
Oeloly 2L XA (X)) 390,408 559,200 A168,792
307 @120l & 390,408 559,200 A168,792
11 AMISXAIEEX 390,408 559,200 168,792
O 02lold E=0t g - 24Hl A&
8,000&#2,013& 128 193,248
O oilolg s&EJ| eyl
7,800,000 14 7,800
O ezt - Jtd oelold 3323 A2
59,760,000 *14] 59,760




SN iSRS
B G20t HEA
el JIE BRAY X2 (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O Alg 2 Z0H0E - SOt ooy S8t
g =gl 400,000& * 104 A * 12 48,000
O Al ORI0IT St~ Uxiz
2,000,000 *3)H 2xx 12 72,000
O ZOIOLS JIKA X
20,0003 x40~ 12& 9,600
SBROISUENSHIXA(EX) 6.623 6,021 602
= 1,987
Al 4,636
307 el2to| & 6,623 6,021 602
= 1,987
Al 4,636
10 AlISXAEEE 22X 6,623 6,021 602
O Es0ts28 US| Xd
6,623,000 * 14 6,623
== 1,987
Al 4,636
Aoty Sstitg Sdlg X2 7,260 7,260 0
201 er23 | 7,260 7,260
2 s5=g4l 7,260 7,260
O THHQH Saxier s42
11,0002 +55CH* 122 7,260
OLOI#= S0l X (EX) 952,063 957,864 A5,801
Il 235,417
= 50,202
Al 666,444
307 el2tol & 952,063 957,864 25,801
) 235,417
= 50,202
Al 666,444
10 Al2IS XA EEE 22X 952,063 957,864 N\5,801
O Ot0I S =<20] AKX
952,063,000 * 14 952,063
Jl 235,417
== 50,202
Al 666,444
R2320(Zot==) X 11,533,215 8,202,765 3,330,450
= 7,496,591
[ 2,018,312
Al 2,018,312
301 EtE NS 11,533,215 8,202,765 3,330,450
= 7,496,591
== 2,018,312
Al 2,018,312




SN iSRS
B G20t HEA
el JIE BRAY X2 (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 A2 HSHS(RRNEERTH) 11,533,215 8,202,765 3,330,450
O 2220 X 11,533,215,000& » 14 11,533,215
= 7,496,591
< 2,018,312
Al 2,018,312
020l EREHIXIZE 731,600 94,300 637,300
= 292,640
Al 438,960
307 el2to| & 731,600 94,300 637,300
= 292,640
Al 438,960
10 MEISXAEHE2EHIE2X 731,600 94,300 637,300
SRRV b
731,600,000 *14] 731,600
== 292,640
Al 438,960
Oelold =0ty stg=2gH| X2 91,200 0 91,200
= 36,480
Al 54,720
307 elztol & 91,200 0 91,200
= 36,480
Al 54,720
10 AlISXAEEHE 22X 91,200 0 91,200
O H2old gu=1tg stg2dd] XY
91,200,000 * 14! 91,200
== 36,480
Al 54,720
ool Sggsozd 29 X2 84,000 0 84,000
307 lztol & 84,000 84,000
10 Al2IS XA EEE 22X 84,000 84,000
O oelold Sg8gs2=28 =29 X
10,0002 x7002 * 122 84,000
SSUAANAHIANE H 2EXNEH 11,825,686 10,644,900 1,180,786
= 5,511,256
= 2,915,261
Al 3,399,169
SS0AA oAHl X (EX) 6,837,970 5,950,400 887,570
= 3,418,986
< 1,700,492
Al 1,709,492
307 elztol & 6,837,970 5,950,400 887,570
= 3,418,986
== 1,709,492




2A:
T ZH -
D

e

Ofl &F2H

HEC
T

Al

1,709,492

bl X
4,243,677 00024 14!

555,212, 0002 % 14!

O Z0HorE20{2l01E l24H| XI&

1,572,065,000& * 14!

O MZHEFSNRI01E 212H| K&
389,872,000& *14]

O Z0HotSE0lE 12H| X
77,144,0003 *14]

MW

=

Mo

=

Mo

=

mnoH

=

mhoH

=

6,837,970
6,837,970

4,243,677
2,121,839
1,060,919
1,060,919

585,212
277,606
138,803
138,803

—_

,572,065
786,033
393,016
393,016

389,872
194,936
97,468
97,468

77,144
38,572
19,286
19,286

5,950,400

887,570

SSDAY HLHH(2XE)

mhoH

=

—

,528,197
764,099
382,049
382,049

1,520,988

7,209

Mo

—

,528,197
764,099
382,049
382,049

1,520,988

7,209

1,330,420,000& 14!

197,777 ,000& x 14!

mhoH

—

,528,197
,528,197

—y

1,330,420
665,210
332,605
332,605

197,777

1,520,988

7,209




SN iSRS
B S0t HEA
Col: ESDNACIAHINY L SAX (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 98,889
=S 49,444
Al 49,444
Oeloly 2SXA(EX) 100,653 105,740 N5,087
= 50,327
S 25,163
Al 25,163
307 @12t0| & 100,653 105,740 N5,087
= 50,327
= 25,163
Al 25,163
10 Al SXAEEHE 22X 100,653 105,740 Ab,087
O oelold 28X 100,653
O Wi{u=H] 47,696,000 14] 47,696
= 23,848
= 11,924
Al 11,924
O Xeg=g| 43,320,000 *14] 43,320
= 21,660
= 10,830
Al 10,830
O sHE &M Eaoeold X
9,637,000& *14] 9,637
= 4,819
= 2,409
Al 2,409
OEloly Zotgt 2| X (EX) 798,180 613,212 184,968
< 159,636
Al 638,544
307 212+01& 798,180 613,212 184,968
& 169,636
Al 638,544
10 Al2IS XA EEE 22X 798,180 613,212 184,968
O olglold Eotet 2ddl X
798,180,000 » 14 798,180
= 159,636
Al 638,544
SN 1A X (XHA) 5,000 10,000 /5,000
307 21201 & 5,000 10,000 /5,000
10 Al SXAEEE 22X 5,000 10,000 /5,000
0 =2 SEH201E EFWAL QI2AHIXI&
5,000,000 14 5,000
02l01E EX WAL XI& 2,555,686 2,444,560 11,126
= 1,277,844




SN iSRS
B S0t HEA
Col: ESDNACIAHINY L SAX (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 638,921
Al 638,921
307 lztol & 2,555,686 2,444,560 111,126
= 1,277,844
== 638,921
Al 638,921
10 Al2ISTIAIEEE 22X 2,555,686 2,444,560 11,126
O] Oglold EX WAL X1 2,565,686
SXDAHAZEER HG DA )X
2,455,529,000& * 14 2,455,529
= 1,227,765
< 613,882
Al 613,882
O M mAL XI& 100, 157,000 & *14] 100, 157
= 50,079
[ 25,039
Al 25,039
SOSE X2 A 308,130 314,940 26,810
s 54,000
Al 254,130
SO0tESE X 308,130 314,940 26,810
< 54,000
Al 254,130
SO0ISEXNJHEH 24 142,130 148,940 26,810
201 el 122,730 119,640 3,090
01 At2teltl 50,360 20,520 29,840
0 get+=EH| 12,520
O MEEE € 228 7
2,200,0002 %14 2,200
O RSESFL (LMY 8)
120,000 *502] 6,000
O g=2= MH 1,200,000 *14] 1,200
HdNMZHAHI A=
80,0002 123 960
O d=)| gX= 60,0003 *3CH* 122 2,160
0 getE9H| 15,000
O &td8ds=+=
4,000,000 +14] 4,000
O 2ZANEEd+=
3,000,000 %14 3,000
fodbIES 1,500,000 432 6,000
SYIHHE S+
2,000,000& *14] 2,000
O 2elS9| 13,200




SN ISR
B2 S0ISEXEMY
o2l S0ISEeXA (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O SUFTZUAAE 22l
1,100,000& * 12& 13,200
0 Sgl 4,000
O S0t5gXE BRFN
8,0003+5& »100! 4,000
U B&sst &8 S22l
140,000~ 12 1,680
0] SHIOIXl =Xl2==H
330,000 * 12 3,960
02 S3=gHl 55,020 69,120 14,100
0 33222 2 HA 46,520
O &g 1,900,000& «12& 22,800
O dote=k= 650,000 «6& 3,900
O ZADIAAEZ 700,000 x 122 8,400
O 2eHAR=s 150,000 «12& 1,800
O dae=s 100,000& «12& 1,200
O F0rSEXAHE S22
300,000 *43] 1,200
O SANLEAHIA Ol
100,000 * 12 1,200
O A& 120,0002 %14 120
O M=x 4 1,000,000 22 2,000
O EAas 650,000 63 3,900
O A2 &BlI=AXsl 8,500
O FAU= 33|
3,000,000& *14] 3,000
O =2l FA2eldl
3,500,000& *14] 3,500
O =cctv FAl2tell
2,000,000& %14 2,000
03 A= &I 17,350 30,000 12,650
U 25uXa 2 970 s 17,350
O Esudd 22 2 ASH5tus A
= 300, 000& »202] 6,000
O gRotzz20g 2A=z
150,000 *263 3,900
O Esuid & 22 yells T2
HEz 350,000 +72] 2,450
O =XZ & 8= 54
5,000,000& 12} 5,000
202 04l 5,400 7,500 22,100
01 =LHAHI 5,400 7,500 2,100
0 SOISEXNALYH gRFA
80,0002 x5 6 2,400
U SO0ISEXNHH HRE2
20,0002 58 »20! 2,000




SN ISR
Hu: S0IEE XA
chel: SOLEE XS (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
0 0i2l01d RSN
20,0003 x2& 26 1,000
401 Al HIYL S CHYI 9,000 9,000
01 AlZH| 9,000 9,000
0 SOISEXJAMEH 32
4,500, 00081 %24] 9,000
405 KHaHE SH 5,000 8,000 23,000
01 AL =S F=H 5,000 8,000 23,000
O dE=01d 2 & w7
5,000,000 * 14 5,000
UL H2AR2E(EX) 120,000 120,000 0
= 24,000
Al 96,000
201 et=2 3| 77,200 67,660 9,540
=S 15,440
Al 61,760
01 AtR2t2|HI 26,200 22,660 3,540
0 get+=EH] 23,800
O AMREsS FY 5,000,000 * 14 5,000
S 1,000
Al 4,000
O g=2= M& & F¢
3,500,000 *14] 3,500
=S 700
Al 2,800
O gtz NEES 7
1,000,000& 62 6,000
= 1,200
Al 4,800
O L 230t ¢
3,000,000 24 6,000
=S 1,200
Al 4,800
O MPO|ZZ203 SAEH
1,500,000 %12 1,500
S 300
Al 1,200
O ZHz tHA(ALS) 7
1,800,000& %12 1,800
=S 360
Al 1,440
O o=l 1,200
O S22 Xt 1=
200,000 x32H+23] 1,200
= 240




SN ISR
Hu: S0IEE XA
chel: SOLESERIA (SH9 H2)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
Al 960
L =&l 1,200
O ZLIZT YLEa
8,000& 38 *50& 1,200
= 240
Al 960
02 S3=gl 36,000 30,000 6,000
0 2322 2 HAl 26,000
O 2N JIA=
1,000,000& 123 12,000
< 2,400
Al 9,600
O B2 ASI|H ARAS
1,000,000& 123/ 12,000
= 2,400
Al 9,600
O signel FUEZQIASHYIA
1,000,000 #24] 2,000
< 400
Al 1,600
O Al &8ssl 10,000,000 x 14! 10,000
= 2,000
Al 8,000
03 A= 15,000 15,000 0
[ E=0t = 15,000
O ExEsEA 5,000,000 32} 15,000
< 3,000
Al 12,000
202 04l 4,800 3,200 1,600
= 960
Al 3,840
01 =LHNHI 4,800 3,200 1,600
O BU2ATAB gz
80,0003 »3& »202] 4,800
== 960
Al 3,840
405 KHAHF SH 38,000 23,000 15,000
S 7,600
Al 30,400
01 ML ESF SHI 38,000 23,000 15,000
0 -tz 2 350,000 *100H 35,000
= 7,000
Al 28,000




SN ISR
Hu: S0IEE XA
chel: SOLEE XS (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
0 ZHZEAZ 28 7Y
3,000,000 *14] 3,000
= 600
Al 2,400
NLSOISSXJANE 2 (ML) 46,000 46,000 0
== 30,000
Al 16,000
201 2= 45,000 45,000 0
[ 29,348
Al 15,652
01 At22t2lt] 25,800 25,800 0
0 get+=EH| 25,800
O ZER2US W=
200,0002 x642 12,800
= 8,348
Al 4,452
O g2 i & 7Y
2,500,000 22 5,000
< 3,260
Al 1,740
O 222N M
4,000,000 22 8,000
= 5,220
Al 2,780
03 A2 I 19,200 19,200 0
0 SSR2LE A=
300,000& *642] 19,200
== 12,520
Al 6,680
202 04t 1,000 1,000 0
= 652
Al 348
01 2L AL 1,000 1,000 0
[ ZE920s 42z
20,0002 *x2& »253] 1,000
< 652
Al 348
CHARE 3,349,737 3,067,889 291,848
N 847,838
= 523,093
Al 1,978,806
RESOES 23 1,008,495 896,440 112,055
= 100,850
Al 907,645




SN ISR
Hu: CRIAEE
Hel: RES0s B (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
XS OotSHESSARA(EX) 1,008,495 896,440 112,055
= 100,850
Al 907,645
301 EtE N = 1,008,495 896,440 112,055
= 100,850
Al 907,645
02 A EEHS(FIANE, XLTHE) 1,008,495 896,440 112,055
O XNS0tsHE 84X
1,008,495,000& *14] 1,008,495
== 100,850
Al 907,645
EEHAEIEAMY 179,002 187,380 28,378
N 120,512
== 9,038
Al 49,452
CYEABEAMH(ER) 150,640 150,640 0
N 120,512
= 9,038
Al 21,090
201 etz 3| 74,460 65,960 8,500
Xl 59,568
= 4,467
Al 10,425
01 AtR2t2|HI 24,273 25,773 21,500
0 &Bt=EH| 9,413
O CEHAEE 2HI(MRE8) 8
4,473,000+ 14 4,473
N 3,578
= 268
Al 627
O s=2=H& & 7Y
3,000,000& *14] 3,000
N 2,400
=S 180
Al 420
O &2z w=H| 1,400,000 14| 1,400
N 1,120
S 84
Al 196
O Uz #=8 15,0003 351200 2 540
N 432
= 32
Al 76
0 2g=¢ 7,500




A JIEE=0
Hm: CRlARE
tl: SEAEEAMS (EEEE))
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
O Zzag=g A =g
7,500,000 14 7,500
Xl 6,000
= 450
Al 1,050
[ Sl 8,000 +3E* 15~ 1201 & 4,320
Xl 3,45
= 259
Al 605
O #+HH 22| 1,000,000 *14 1,000
Xl 800
= 60
Al 140
O gxt= 2,040
O d==D| 40,0003 1221 & 480
Xl 384
= 29
Al 67
O ReEHIEH 130,000& * 1290 & 1,560
Xl 1,248
= A
Al 218
02 E324Hl 9,000 8,000 1,000
O 3322 2 HMAl 4,400
O EEAERE HAAIAE AIZZ
1,000,000 *14] 1,000
Xl 800
= 60
Al 140
O CEAERE 3383
3,400,000 14 3,400
Xl 2,720
& 204
Al 476
O Al EHIS X 1,000,000 * 14! 1,000
Xl 800
= 60
Al 140
O Xr&= Xl 3,600
O x&2g 3,600,000 14 3,600
Xl 2,880
= 216
Al 504
03 &At2gH] 41,187 32,187 9,000




2A:

mH: CEAEE
tl: SEAEEAMS (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OosZ20d8 & 28 S
15,000,000 * 14 15,000
N 12,000
< 900
Al 2,100
O 8ls 9 gatm2g 2o S
15,000,000 * 14 15,000
N 12,000
< 900
Al 2,100
O b= e Ze e
11,187,000 x 14 11,187
N 8,950
S 671
Al 1,566
202 04t 3,180 1,680 1,500
N 2,544
== 191
Al 445
01 2Uoib| 3,180 1,680 1,500
O OLSEEAZRIA 23 DS 0t
1,680,000 %14 1,680
N 1,344
< 101
Al 235
O Z2708 S g8 oy
1,500,0002 %14 1,500
N 1,200
== 0
Al 210
206 M=l 10,000 10,000 0
N 8,000
= 600
Al 1,400
01 MHZH| 10,000 10,000 0
O Z208 HE+Y 10,000,000 » 14 10,000
N 8,000
& 600
Al 1,400
301 LEtE NS 32,000 42,000 10,000
N 25,600
[ 1,920
Al 4,480
01 Al EEAGZ2(ZDEZME) 15,000 25,000 210,000




2A:

Hm: CRlARE
el CEABHEAMNY (Cte: M
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[ CEAEIE Z2# Xa(3d, st
S) 10,000,000& * 14 10,000
N 8,000
< 600
Al 1,400
O So1dd 228 X3
5,000,000& *14] 5,000
N 4,000
< 300
Al 700
1 AREINAS 17,000 17,000 0
O XSARI T AR (KR SALRE S)
2,000,000& %14 2,000
N 1,600
= 120
Al 280
O gus 228 29
5,000,000& *14] 5,000
Xl 4,000
= 300
Al 700
O ots & 2208 24
10,000,000& * 14! 10,000
Xl 8,000
= 600
Al 1,400
307 @120l & 23,000 23,000 0
Xl 18,400
= 1,380
Al 3,220
01 2g & 2=Hl 23,000 23,000 0
O acladg 8,000,000& 14 8,000
N 6,400
= 480
Al 1,120
O AH28d 2 2=k
2,000,000 %14 2,000
Xl 1,600
= 120
Al 280
O Z40ts g2 10,000,000 * 14 10,000
N 8,000
= 600
Al 1,400
O H2Z2eXE S 3,000,000 14| 3,000




A OSSN
Hm: CRlARE
tl: SEAEEAMS (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
N 2,400
=S 180
Al 420
401 AIEHIZ R 0HYI 5,000 5,000 0
N 4,000
= 300
Al 700
01 Al 5,000 5,000 0
[ CEAEE R4
5,000,000 =14 5,000
N 4,000
= 300
Al 700
405 KHAHE SH 3,000 3,000 0
Xl 2,400
= 180
Al 420
01 L ESFISHI 3,000 3,000 0
0Lz =28 =3 7
3,000,000 *14] 3,000
N 2,400
= 180
Al 420
CEHAEEMY 28,362 36,740 N\8,378
101 ©1AH| 750 0 750
M ORNZZ2NSE S 750 0 750
O o122 X =& 750,000 ~1H 750
201 Eer23 | 19,032 28,160 29,128
01 At2tltl 6,032 8,160 N2,128
0 get+=EH| 2,000
O &d=ztu=H] 2,000,000 %14 2,000
0 S&gl 8,000 x3S*142x 12 4,032
03 A2 I 13,000 20,000 A7,000
O Mg & AN 2208 2¢
13,000,000 * 14| 13,000
202 04l 8,580 8,580
01 =LHA LI 8,580 8,580
0 SEAEE A2l RFA 0]
20,0003 x3H+03|x 123 6,480
[ CEAEE 22 8o
20,0002 +x38 »353] 2,100
ASotsdE =2E XA 1,721,208 1,501,411 219,797
N 539,418
=S 320,048




2A:

B CRARE
el XS0tsHE 28X (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 801,742
XS OtSHE 2SR (LX) 198,456 199,770 1,314
Xl 99,228
= 29,768
Al 69,460
307 elztol & 198,456 199,770 A1,314
N 99,228
< 29,768
Al 69,460
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 198,456 199,770 A1,314
O XS0tsdE Jl=22g8dl X
190,356,000 *14] 190,356
N 95,178
< 28,553
Al 66,625
O XIHOISHE =t2| X
8,100,000& 14 8,100
N 4,050
S 1,215
Al 2,83
KS0tsSHE elAd] K& 982,380 867,044 115,336
N 491,190
< 147,357
Al 343,833
307 glztol & 982,380 867,044 115,336
N 491,190
== 147,357
Al 343,833
10 Al2ISTIAIEEE 22X 982,380 867,044 115,336
O XIS0tsHE elddl X
982,380,000& x14] 982,380
N 491,190
== 147,357
Al 343,833
KNS0tsHE 29 At 60,966 73,020 12,054
201 er23 | 18,216 20,860 A2,644
01 At2teltl 18,216 20,860 N2,644
O get+=EH| 1,800
O 22F FgH| 1,000,000 14| 1,000
O XNESS8EH o aasg
100,000 +8 800
O e8| 16,416
O XNSO0tSHE RABHANABMESS ==
= 114,000& #1204 2+ 123 16,416




SN ISR
Hm: CRlAEE
el XE0lsdE 289 X1& (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
202 04l 2,280 2,280
01 2LHoIH 2,280 2,280
O NOISHEl AREF
20,0003 x22H+33|x 122 1,440
0 us & AN=Ea 20,0008 x2& »213] 840
301 EtE NS 16,470 16,880 A410
02 ARSI 2E AT S(FIANS, XLETHE) 15,600 15,600 0
0 XS0tSHE SALL X IHAH|
50,0003 x26E «12& 15,600
11 dALEEIXIZE S 870 1,280 2410
OIS 2 2238 34 Rz
870,000 14 870
307 @120l & 24,000 33,000 /9,000
11 AMISXAIEEXE 24,000 33,000 29,000
O 2ei2tE Sgas 1203 29
24,000,000 *14! 24,000
KNS OtSHEH2 SR 461,406 342,857 118,549
S 138,423
Al 322,983
301 LEtE NS 43,680 106,763 263,083
= 13,104
Al 30,576
02 A2 X LGS (FHAAHS, NLWE) 43,680 106,763 63,083
O SAtA==E 43,680,000 *14] 43,680
= 13,104
Al 30,576
307 212+01™ 417,726 236,094 181,632
[ 125,319
Al 292,407
10 Al2ISTIAIEEE 22X 414,526 236,004 178,432
O XS0tsdE gdsiX 124,400
O =k 7,200,000 14| 7,200
= 2,160
Al 5,040
O ZCIArIAHIXIZ
109,200,000 * 14! 109,200
[ 32,760
Al 76,440
O Sz )X 8,000,000& 14 8,000
= 2,400
Al 5,600
O XNS0tsHE el =0t 290,126
O eIt ZIXA0123)
213,152,000 x14] 213,152




SN ISR
M CRIAFE
el XS0tsHE 28X (St &)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
< 63,946
Al 149,206
O &=l 52,309,000 & x 14! 52,309
= 15,693
Al 36,616
O & 24,665,000 * 14! 24,665
== 7,400
Al 17,265
11 AR SR A 2= 3,200 0 3,200
O XS0tSHE SAL SXIZUE
3,200,000 *14] 3,200
= 960
Al 2,240
SHEXNASHHFIIXR(ER) 18,000 18,720 AT20
Xl 9,000
= 4,500
Al 4,500
307 el2to| & 18,000 18,720 AT20
N 9,000
= 4,500
Al 4,500
10 Al SXAEEHE2EHI2x 18,000 18,720 AT20
[ S4SHE N0ISHE 2K
14,400,000 » 14} 14,400
N 7,200
< 3,600
Al 3,600
O E229 XNFotsdE =X
3,600,000 %14 3,600
N 1,800
= 900
Al 900
CIEIMSSHE X3 At 441,032 472,658 A31,626
N 127,908
== 93,157
Al 219,967
Ot2sSSH 21248l XI/(Ex) 219,816 184,004 35,812
N 109,908
S 32,972
Al 76,936
307 212t01™ 219,816 184,004 35,812
N 109,908
s 32,972
Al 76,936




SN ISR
Hu: CRIAEE
cel DERHSSHE XY A (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
05 2ItRIE = 219,816 184,004 35,812
O Ot==sH 228 X
219,816,000 x 14 219,816
N 109,908
== 32,972
Al 76,936
OleSSH2SXH (EX) 182,616 116,034 66,582
= 54,785
Al 127,831
301 EtE2 NS 10,080 7,840 2,240
= 3,024
Al 7,0%
02 ARI2HHSFS(HAAS, NLHE) 10,080 7,840 2,240
O DI2S=E EARLE
10,080,000 * 14! 10,080
[ 3,024
Al 7,0%
307 elzto| & 172,536 108, 194 64,342
= 51,761
Al 120,775
05 212t =S 171,936 108, 194 63,742
U Ot==sSHed=ta
171,936,000 * 14 171,936
s 51,581
Al 120,355
11 AMEISXAEEES 600 0 600
U OI==SHSMASKIZLAEX 2
600,000 14| 600
= 180
Al 420
OISSSH 29l X&(EX) 36,000 28,000 8,000
N 18,000
= 5,400
Al 12,600
307 elztol & 36,000 28,000 8,000
N 18,000
== 5,400
Al 12,600
05 21t =2 36,000 28,000 8,000
U Ot==sH 238 XA
36,000,000 »14] 36,000
N 18,000
< 5,400
Al 12,600




A OSSN
Hu: CRIAEE
ol CIENSEME XY Al (SHol: )
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
CEHSSHE |X2a=(XHA) 2,600 4,620 22,020
201 et | 2,600 4,620 £2,020
° ZZ2ZH| 2,600 4,620 2,020
O CIEHSSHE SXP2
2,600,000 %14 2,600
HY2HHHI(OIEH=0) 955,189 925,548 29,641
N 248,585
=S 32,140
Al 674,464
el 2E| 927,469 894,821 32,648
N 248,585
= 32,140
Al 646,744
IH2IAHI(OI=EH=) 544,688 534,893 9,7%
101 e124d| 499,867 495,510 4,357
01 2= 157,891 170,030 A12,139
O =224 157,891
O Al2IZ2+E
12,5313 *x21H#50A1 2t 12 157,891
02 JIEtME = 30,075 44,356 N14,281
O =22 30,075
O AlteI2Rs4
12,5313 x4 +50A1 2t 123 30,075
03 SRA(RIAH) 222+ 311,901 281,124 30,777
O Z3AE2se & HAEX AR 12| 43,418
O JlZs 2,032,330« 18~ 123 24,388
O JIZau= 2,202,330« 18 »42 8,810
O 8240 1,321,302 x1E 23] 2,643
O A2t2I22+¢
15,8002 x1&*20A1 2t 122 3,792
O ext==g 84,2002 18152 1,265
O HHZAHI 140,000 x 12 * 122 1,680
O AHR2xH| 30,0003 18 x 128 360
O IEsd 40,0002 x1&* 122 480
[ SEAEE OtSSEAtIZEIAL 12| 48,432
O ZHZAHI 140,000 x2&* 122 3,360
O JIZau=s 2,287,900 +2F +400% 18,304
O 8&Zd0= 2,287,900 *3E *120% 8,237
O =228
16,4203 x3E*20A[ 2Hx 123 11,823
O ANRL2xH| 30,0002 x2& ~ 122 720
O axts=& 87,5703 x2& 15 2,628
O & 3,360




S JlE=D
HH: SESAAL (IS
ol ol (£ &2
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
<> Xt 40,0002 2+ 123 960
- M 30,0002 2« 123 720
- =M 70,0002 2~ 122 1,680
[0 ESEAEE Ots=XIAE 2124H| 85,375
O HAHZAMHI 140,000 x8H 122 13,440
O JIZ2an3 1,390,990 *8H *400% 44,512
O d240= 1,390,990 *8H *120% 13,354
SENELFN
16,4202 12 +20A1 2++ 128 3,941
O ARExH| 30,0002« 1+ 123 360
O AX==¢ 60,5302 6+ 15 5,448
O J=msg 4,320
Ve 40,0002 +5%» 122 2,400
=M 70,0003 =2« 128 1,680
- JIE 20,0002 18« 123 240
[ SOESXAHE BL22K o2y 134,676
O J=Ea 2,075, 1102 +3~ 123 74,704
O HUZAH| 140,000& 3% » 123 5,040
O AREXH| 30,0002 «3&~ 122 1,080
O JIZH0I3 2,245, 110232 ~42 26,942
O FIL0S 1,347, 0602324 22 8,083
SENELFN
16, 1102 <3 +20A1 2H+ 123 11,600
O A== 85,9303 x3&H 15 3,867
O R0EENAHEH ZLI22K )54
= 3,360
HH <= Kt 40,000 3~ 122 1,440
T 30,0002 +3~ 123 1,080
=M 70,0003« 1« 128 840
M HSFE=S 44,821 39,383 5,438
04 BLH(SIHA) 22N BHBRES S 44,821 39,383 5,438
O EAxE2e0E SRA2ZL H3REsS
43,418,040 *4.5/100 1,954
0O EAE2stod SRAZE2N AL
EE= 1,765
O HABXEA HEEEE BES3
43,418,040 *3.6/100 1,564
O HAEXNEA IQYEEE 2E=
1,563,040 %12.81/100 201
[ EEAEE SRAZZLN 20AZS B
= 15,542
O OFS =X DAHKIZMEIZXIMEE)
204,337,480 *4.5/100 9,1%
O oS SEAIZR2IA
141,016,4402 *4.5/100 6,346




A OSSN
B sy (OIS
chel: Q12| (ehol:®el)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v G o HIDE2
0 ESAEE SRAZZ2L =RALEE=
2= 14,028
O OFSZXDAHKISAISIZXIAEE) 212
2= 204,337,480 +3.6/100 7,357
O OtSSSAtdIZ2AL 2ZEER
141,016,440&+3.6/100 5,077
O Ol== X RAHKIHAEIZTIALES) &I
LTS 7,3%, 1502 *12.81/100 943
O OIESBATRIMN FII2YREE
5,076,500& *12.81/100 651
[ SOLEENAME SRR H22Y
= 134,673, 7202 *4.5/100 6.061
O S0LESNAME BLI2RX 20124
28=s 5,471
O sRHZZA HLEE=E FES
134,673, 72024%3.6/100 4,849
O 2222 H)IQUPH P
4,848,250& +12.81/100 622
QIHAZAH(SHAEIEAM)(BX) 102,228 100,200 2,028
N 81,782
< 6,133
Al 14,313
101 @124H| 102,228 100,200 2,028
Xl 81,782
=S 6,133
Al 14,313
03 SRA(RIH )22+ 73,428 100,200 NDB,TT2
[ OlSSeAtellZelAL 2121H]
71,028,000& *14] 71,028
X 56,822
=S 4,262
Al 9,944
O M0 2= 2,400,000 *14] 2,400
N 1,920
= 144
Al 336
M ORNZZ2NSE S 28,800 0 28,800
O JItH22 X 2= 28,800,000 * 14! 28,800
N 23,040
= 1,727
Al 4,033
QI HH|(OtSSRRAHIIRAXIZ ) (EX) 138,509 129,328 9,181
N 59,987
= 17,996
Al 60,526




2h: iEE=Y
M Y 2IZH (OIS
chol: ol (19 @)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
101 eI t| 138,509 129,328 9,181
Xl 59,987
= 17,99
Al 60,526
03 SRA(RINHL) 22X E > 138,509 129,328 9,181
[ OtsS=S X WAHIFAXIA
138,509,000 14 138,509
Xl 59,987
= 17,99
Al 60,526
IHARAY|(OISESHERITH)(BEX) 142,044 130,400 11,644
Xl 106,816
= 8,011
Al 27,217
101 @124t 142,044 130,400 11,644
Xl 106,816
& 8,011
Al 27,217
02 JIEt& &2 142,044 130,400 11,644
[ =sEsdERE 29 142,044
O OISEsHERA JI2z3(BE2 =8
23,753,6003 x4H 95,015
Xl 76,011
& 5,702
Al 13,302
O &tds 1,500,000 *4H 6,000
O =g 2,640
HH <= Kt 40,0002 +4Z* 1201 = 1,920
Xl 1,536
= 116
Al 268
- JIEMDFE 20,0003 38 * 1200 & 720
Xl 576
c ”
Al 100
O S22
155,000 4+ 1201 = 7,440
Xl 5,952
& 447
Al 1,041
O EAEREHINE
27,0003 x4G =124 & 1,296
Xl 1,037
& 78




SN ISR
A HZYRAZHIOISH=1)
chol: ol (19 @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 181
O ZHsAl 140,000 x4H 120 3 6.720
N 5,376
= 404
Al 940
O Az2xH 154,000 x4H 120 3 7,392
N 5,914
&< 443
Al 1,035
O szgessssy|
44,0002 x4 1204 2,112
Xl 1,690
= 125
Al 297
O HaesHl 44,0002 x4 1204 2,112
N 1,690
= 126
Al 2%
O ==¢ 8,794
- AIEQIEDNE
9, 160& x4 *10AI 2t 1290 2 4,397
N 3,517
== 263
Al 617
A2t A=
9, 1602 x4 *10AI 21200 & 4,397
N 3,517
== 263
Al 617
O ot 4| 630,670 x4 2,523
=3l 27,720 30,727 23,007
JI2ZEIOIF#=E) 27,720 30,727 A3,007
201 er23| 20,240 22,247 2,007
01 AtR2t2|HI 20,240 22,120 1,880
0 «Bt=EH| 16,400
O #HINRES 7 300,000 %102 3,000
O &H #¢ 250,000& * 122 3,000
O SAEA Y 30,0003 #1002 A 3,000
O 38X =& 30,0002 x55* 122 1,800
O gRFUAEN & S 3gM7T 7O
500,000 *42] 2,000
O ARa 2912 2
300,000& x 122 3,600
0 =gl 2,640




A OSSN
M ML (IIEs=]
s Jl=dhl EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
SPEEEEEES
8,000 3 »110! 2,640
0 iz 1,200
O 3J1F8I| SXtg 100,000& x 123 1,200
202 04| 2,080 2,480 A400
01 =LHO LI 2,080 2,480 2400
O 2tLodsl 20,0002 18 +80& 1,600
O 2A0ob(2d 238 &4)
80,0003 x12*22+33] 480
203 =2l 4,200 4,800 2600
MU A2 LRSI 4,200 4,800 A600
O == 350,000& * 128 4,200
204 MPo=HAH| 1,200 1,200
01 MG HI=HAHH| 1,200 1,200
O otsdisnd 100,000& «12& 1,200
HeasOrEg=0 50,000 0 50,000
LIS HHKIZE 50,000 0 50,000
HEHARE OIS 50,000 0 50,000
RJIsdEs 50,000 0 50,000
(UII=ESE= 50,000 0 50,000
0 gdd8s)ls 8=
50,000,000 »14! 50,000




